

Acto inhumano es secuestro alcaldes

Los terroristas se aprovechan de la humildad de los alcaldes de las poblaciones, para someterlos a un cautiverio que no tiene nada de aspecto guerrero.

Así lo expresa el coronel Benjamín Ramos Mendoza, Comandante del Destacamento Militar No. 1, de Chalatenango, al referirse a los alcaldes secuestrados en fechas anteriores y siete más, en los últimos días.

Los alcaldes como representantes de las poblaciones que los eligen, tienen como única misión llevar bienestar a la

comunidad que representan, trabajando en forma conjunta; son gente humilde que no tiene por qué estar cautiva.

Agrega que han efectuado reuniones con todos los alcaldes de Chalatenango, para ofrecerles protección. Existen en este departamento 33 distritos, de los cuales sólo Las Vueltas no cuenta con alcalde.

Corrientes

Existen salvadoreños traicioneros a quienes corrientes extrañas los han diri-

—Pasa a la página 19—

Otro paro hubo ayer en ANTEL

Otro paro de labores iniciaron ayer los trabajadores de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL.

Declararon que lo hacen en demanda de incremento

—Pasa a la página 23—

PN captura a un ladrón y violador de una señorita

Un sujeto acusado de violar a una señorita y robar en una casa de Oloculta, fue capturado por detectives de la Policía Nacional.

—Pasa a la página 25—



BUS QUEMADO. (Zacatecoluca): Terroristas del FMLN, en el boicot al transporte colectivo, incendiaron el pasado Domingo este bus de la Ruta 133, que hace recorrido entre San Salvador-Zacatecoluca y viceversa. El atentado ocurrió en el kilómetro 51 de la Carretera del Litoral, en jurisdicción de San Juan Nonualco.

Libre iniciativa es la solución a crisis

La libre iniciativa es la única solución para lograr una reactivación económica y social en nuestra patria.

El Estado debe apoyarla pues es la mayor generadora de empleos.

Así se expresó ayer el Sr. Hugo César Barrera, dirigente del Partido Patria Libre, PPL, actualmente en formación.

La libre iniciativa es la que por años y años ha venido proporcionando trabajo a millares de salvadoreños, y con el apoyo decidido y oportuno de las instituciones financieras y técnicas del Estado, los resultados serían sumamente positivos

para el trabajo de reactivación, tanto en el área económica, como en el aspecto social de la comunidad salvadoreña, acotó.

Patria Libre, nace como la alternativa moderada, en donde todos aquellos salvadoreños, que por razones obvias no se han manifestado como políticos pueden hacerlo, dijo Hugo Barrera.

Es un instituto político respetuoso de las demás corrientes ideológicas, pero con sus principios bien definidos sobre el verdadero papel que debe jugar en el

—Pasa a la página 23—



MARCHA POR LA PAZ. Miles de personas se manifestaron por las calles de San Miguel, el pasado Sábado, en lo que se llamó "Marcha por la Paz y la Libertad

de los Alcaldes Secuestrados por el FMLN". Familiares de los alcaldes plagiados, entregaron una carta al Episcopado, en los que se fundamentan razones de carácter humanitario.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

CUATRO MUERTOS. El derrumbe de un paredón que soterró una pequeña vivienda en la carretera de Santa Tecla a Comasagua, dejó saldo de cuatro muertos. Las víctimas son: Efraín Castellanos, de 25 años; Isabel Portillo López, de 20; Sandra Portillo Castellanos, de 6 y Dorina Portillo Castellanos, de 2 años. Efectivos del Ejército realizaron ayer en la madrugada, las operaciones de rescate.

nos, de 25 años; Isabel Portillo López, de 20; Sandra Portillo Castellanos, de 6 y Dorina Portillo Castellanos, de 2 años. Efectivos del Ejército realizaron ayer en la madrugada, las operaciones de rescate.

Nueva Ley agilizará las exportaciones

La nueva Ley de Fomento de Exportación es el Instrumento legal que agilizará todas las operaciones exportadoras.

Y ésta, además, incrementará el ingreso de divisas, declaró ayer la Viceministra de Comercio Exterior, Licda. Luisa Regina Acevedo Velásquez, al explicar que actualmente la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales de la Asamblea Legislativa, analiza el Anteproyecto de Ley de Fomento a las Exportaciones.

El Salvador es un país con gran prestigio exportador en los diversos mercados

del mundo, explicó, y es por ello que como un aliciente para esa voluntad del sector productivo nacional, mediano, pequeño y grande, hemos elaborado un Anteproyecto de Ley en donde se reúnen todos los puntos de vista y necesidades de dicho sector, básico en nuestro proceso de desarrollo y reactivación económica nacional.

La nueva legislación vendrá a ser un refuerzo más a esa voluntad productiva de los salvadoreños, pues al entrar en vigencia tendrá contenidos todos los as-

—Pasa a la página 25—



ABANDONADAS. Las menores Norma N., de seis meses y Karina de los Angeles Cárcamo Ayala, de seis años, encontradas en estado de abandono, son atendidas en la Sala Cuna de la Unidad de Admisión, Observación y Diagnóstico del Consejo Salvadoreño de Menores.

Explica actuación Srio. Tribunal Servicio Civil

Sobre acusaciones hechas al Secretario del Tribunal del Servicio Civil, Dr. José Luis Valencia, se ha recibido la siguiente explicación: "Señor Director de LA PRENSA GRAFICA, Presente. Me refiero a la noticia aparecida en la página cuatro de ese prestigiado rotativo de fecha veintiuno del mes en curso,

que dice: "Servicio Civil Investigarán" para comprobar denuncias de corrupción contra el Secretario del Tribunal de Servicio Civil. Ruégole publique la aclaración correspondiente, en el sentido de que no es el personal de empleados de Tribunal de Servicio

—Pasa a la página 25—

4 personas perecen al derrumbarse vivienda

Un paredón se desplomó ayer, soterrando a 4 personas que dormían en una vivienda ubicada a la orilla de la vía de Nuevas San Salvador a Comasagua.

La tragedia ocurrió a las tres de la madrugada, a causa de la intensa lluvia que azotó esa región desde temprano de la tarde del Domingo, hasta ayer al

amanecer.

Las personas que perdieron la vida, son las siguientes: Efraín Castellanos, de 25 años; Isabel Portillo López, de 20; Sandra Portillo Castellanos, de 6 y Dorina Portillo Castellanos, de 2 años.

La situación fue atendida

—Pasa a la página 19—

Tropas especiales en Juramento a Bandera

Tropas especiales de la Fuerza Aérea Salvadoreña, harán el Juramento a la Bandera Nacional el próximo Domingo, en el Aeropuerto de Ilopango.

La ceremonia se iniciará a las 9 horas y será presidida por el Alto Mando de la Fuerza Armada y el Comandante de la Fuerza Aérea Salvadoreña, general Juan Rafael Bustillo.

El programa contiene 21 números a desarrollar, destacándose entre otros, el propio Juramento a la Bandera Nacional, desfile de las tropas juramentadas, entrega de premios y reconocimientos a los soldados que se han distinguido en combate, a los heridos en acción y, particular-

—Pasa a la página 19—

—Pasa a la página 19—